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NEOLITHIQUE
(Ve - IIIe millénaire av. J.C.)

1. Lot de 50 pointes de flèches. En silex. 150 / 200

2. Lot de 50 pointes de flèches. En silex. 150 / 200

BACTRIANE
(IIIe millénaire av. J.C.)

3. Bol en albâtre rubané. H : 4 cm. D : 8 cm 400/500

4. Vase en albâtre. H : 23 cm. D : 14 cm 800/1.000

— 2 —

CIVILISATIONS DE L’INDUS

MEHRGARH
(3000 – 2500 av. J.C.)

5. Idole féminine à l’enfant. En terre cuite. 
H : 12.5 cm 800/1.000

6. Pot en terre cuite à décor floral peint en brun. 
H : 6.8 cm D : 8.5cm 170/200

7. Idole féminine debout, les bras le long du corps. En terr e cuite. 
H : 6.8 cm 250/300

8. Idole féminine assise, le visage encadré par deux chignons. En terr e cuite. 
H : 7 cm 250/300

9. Buste de déesse-mère en terre cuite. 
H : 5.5 cm 150/200

10. Pot en terre cuite à décor géométrique. 
D : 20 cm 150/200
(Collages).

NINDOWARI
(2300 – 2000 av. J.C.)

11. Zébu en terre cuite au corps décoré de bandes peintes en brun. 
L : 7.2 cm 200/250

12. Zébu en terre cuite au corps décoré de bandes peintes en brun. 
L : 6 x 8.5 cm 200/250

13. Zébu en terre cuite au corps décoré de bandes peintes en brun. 
L : 6.5 x 8 cm 200/250

CHARSADDA
(300 av. J.C.)

14. Tête de déesse-mère en terre cuite. 
H : 4.5 cm 60/80

5
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ART GRECO-BOUDDHIQUE DU GANDHARA
(Ier – Vème siècle)

— 3 —

15. Tête de Bouddha en stuc, à la coif fure en
courtes mèches r ecouvrant la pr otubérance
crânienne « usnîsa ». 
H : 23 cm 2.000/2.500
(Usnîsa cassé et collé). 

16. Buste de Bouddha en schiste. La coiffure en ondes
recouvre la protubérance crânienne « usnîsa ».
H : 20 cm 1.200/1.500

17. Tête d’ascète en terre cuite. 
H : 12.5 cm 800/1.000

18. Corps acéphale de Bodhisattva, tenant une
fleur de la main gauche. Il est vêtu du pari-
dhâna et de l’uttarîya. Le pr emier est drapé
autour de ses reins, maintenu par une ceinture
et atteint les chevilles. L’uttarîya drape légère-
ment son torse nu. En schiste. 
H : 63.5 cm 12.000/15.000

19. Tête de Bodhisattva moustachu, portant un
turban. En terre cuite.
H : 12 cm 800/1.000
(Manque à la moustache).

15

18
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20. Bodhisattva Maitreya assis sur un trône, tenant le
vase à eau sacré. Il est vêtu du dhoti laissant l’épaule
gauche découverte. Il porte un collier plat, un sautoir,
un cordon de petits perlages, un cor don reliquaire,
un brassard, deux bracelets et des pendants d’oreille.
Les cheveux sont noués sur le sommet de la tête par
un noeud transversal, et couronne de perles.
En schiste. 
H : 31 cm 3.000/4.000

21. Tête de donateur en terre cuite. 
H : 11 cm 800/1.000

— 4 —

20

22

23

22. Tête de Bodhisattva moustachu, à la coif fure en
courtes mèches ondulées. En terre cuite.
Test de thermoluminescence. 
H : 32 cm 1.500/2.500

23. Sommet de chapelle « Caitya » figurant Bouddha
entouré de deux disciples. En schiste. 
H : 30 cm L : 32 cm 2.000/2.500
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24. Buste de femme, portant deux colliers composés d’éléments floraux. 
La coiffure est maintenue par une couronne de perles. En terre crue à traces d'engobe et de poly-
chromie.
H : 43 cm L : 36 cm 15.000/18.000
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28

28. Tête d’homme moustachu, de fines bouclettes de
cheveux encadrent son visage. 
En terre pressée, à traces de polychromie. 
H : 34 cm 4.000/ 5.000

29. Tête d’adorante, de fines bouclettes de cheveux
encadrent son visage. 
En terre pressée et restes de polychromie. 
H : 15 cm 800/1.000

— 6 —

25

25. Buste d’adorante, la coiffe serrée par un bandeau et
surmontée d’une bouffette en forme de palme. 
En terre cuite polychrome. 
Test de thermoluminescence. 
H : 37 cm 4.000/6.000

26. Tête d’homme, la coiffe serrée par un bandeau. 
En stuc. 
H : 17 cm 3.000/3.500

27. Fragment de bas relief figurant la scène du « meur-
tre, trainage et jet de l’éléphant ». En commençant
par la dr oite, nous assistons à l’assassinat de l’élé-
phant au moment où il est encor e engagé sous la
porte de la ville, Devadatta le tue d’un seul coup de
la paume de main droite. Ensuite, Nanda est en train
de tirer l’animal par la queue pour libérer la porte de
la ville. Enfin, le Bodhisattva craignant que la décom-
position de l’animal n’infeste Kapilavatsu, l’élève
d’une seule main au-dessus de sa tête et le lance par
delà les remparts. En schiste. 
H : 17.5 cm L : 50.5 cm 1.000/1.200

NMTS(GILLES) ARCH22avril2013  19/03/13  18:24  Page 6



33

— 7 —

30. Bodhisattva debout sur un piédestal figurant l’adora-
tion du vase à aumônes. Il est vêtu du paridhâna 
qui drape ses r eins maintenu par une ceintur e et de 
l’uttarîya laissant le torse nu. Il porte la parur e du
Bodhisattva: boucles d’or eilles, bracelets, brassar d,
collier plat et cor don reliquaire. La position de la
main gauche laisse penser qu’il devait tenir le vase à
eau sacrée, (ce qui nous permet d’identifier Maitr eya).
En schiste.  
H : 82 cm 5.000/6.000
(Avant-bras droit manquant, tête recollée).

31. Tête d’homme barbu et  moustachu, la coif fure en
longue mèches ondulées serrée par un bandeau.
En terre cuite.  
Test de thermoluminescence.
H : 23 cm 3.000/3.500

32. Tête d’homme barbu très expr essive, il porte une
imposante moustache. En terre cuite.
Test de thermoluminescence. 
H : 24 cm 4.000/4.500

30

33. Personnage en stuc portant un collier plat, 
un sautoir et des boucles d’oreilles.  
H : 46 cm 800/1.000
(Manques visibles).

34. Tête de Bodhisattva Amythaba, il porte un turban
surmonté d’une bouffette sur laquelle est figuré Bouddha
assis en lotus et faisant le geste de la méditation.  
En terre cuite. 
Test de thermoluminescence.
H : 38 cm 3.000/4.000
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36

35

36. Tête d’homme barbu et moustachu. En terr e cuite.
Test de thermoluminescence. 
H : 33 cm 5.000/7.000

37. Tête d’adorante coiffée d’une tiar e. En terr e cuite.
Test de thermoluminescence.
H : 37 cm 5.000/7.000

38. Bas-relief en schiste à décor d’une fleur de lotus au
centre, entouré de deux Bouddha et vases. 
(Cassé, collé). L : 23.5 x 40 cm 800/1.000

39. Tête de moine. En stuc. Hadda. 
H : 5.8 cm 100/150

40. Tête de soldat de Mara représenté sifflant pour trou-
bler la méditation de Siddhârta. En stuc.
(Manques, restauration du nez et de la joue gauche) . 
H : 14.5 cm 300/400

41. Bas relief figurant le couple tutélair e Hariti et
Punchika. Punchika, dieu de la richesse tient dans sa
main droite une coupe à libation, Hariti, déesse de la
fécondité tient dans sa main gauche une cor ne
d’abondance, deux enfants jouent à leurs pieds. En
schiste. L : 19 x 24 cm 1.200/1.500

42. Palette à fard à deux registres. Au registre supérieur,
un monstre marin. En schiste. 
D : 13.5 cm 500/700

43. Figurine de Bouddha. En stuc à traces de pigment
rouge. H : 13.5 cm 200/300

35. Bas relief figurant Panchika, le dieu de la richesse assis sur un trône,
et entouré de deux ser viteurs. Il tient dans sa main dr oite un sceptre,
symbole de sa puissance et dans sa main gauche une bourse. 
En schiste. H : 23 cm L : 47 cm 800/1.000
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44. Tête de la reine Maya. En stuc. H : 6.5 cm 180/220

45. Fragment de bas-relief en schiste représentant Vajrapani. 
H : 30 cm. (Nez refait). 500/600

46. Buste de Bouddha auréolé. En terre cuite à restes de polychromie. 
Test de thermoluminescence.
H : 24 cm 3.000/4.000

47. Buste de Bodhisattva auréolé, il porte de nombreux bijoux. En terre cuite
à restes de polychromie. Test de thermoluminescence. 
H : 24 cm 3.000/4.000

48. Fragment en stuc orné d’une tête de félin. Hadda. 
L : 6 cm 100/120
Ce fragment provient vraisemblablement d’un bracelet qui ornait une statue de Bodhisattva.

49. Collier de perles. En céramique. L : 49 cm 70/80

50. Tête d’homme coiffé d’un bonnet phrygien. En schiste. 
H : 9 cm 130/150

51. Bouddha assis, il fait le geste de la méditation « Dhyâna mudrâ ». 
En stuc. H : 45 cm 5.000/6.000

52

HINDOU SHAHI
(VIe – Xe siècle ap. J.C.)

59. Corps de chariot en forme de Ganesh. En terre cuite. H : 11 cm 100/150

IRAN - KADJAR

60. Boîte en bois à décor peint de cavaliers et personnages. XIX e siècle. (Accidents). 
H : 5 cm L : 27.5 x 6 cm 120/150

61. Carreau de revêtement en céramique polychrome, orné de pampres et de motifs floraux. XIX e siècle.
L : 19 x 19 cm 80/100

62. Douze cartes à jouer en papier mâché, peintes et laquées, r eprésentant des scènes et symboles traditionnels. Début du
XXe siècle. (Présentées dans un cadre sous verre). 300/400

63. Plumier peint et laqué à décor de fleurs. Fin de l’époque Kadjar . L : 21.7 cm 60/80

52. Tête de femme, des anglaises descendent sur son front
et encadrent son visage, le r este des cheveux est
regroupé dans un gros chignon sur le sommet du crâne,
la coiffure maintenue par des bandeaux or nés de deux
médaillons et d’un pyramidion. Elle porte des boucles
d’oreilles circulaires. En terre cuite polychrome. Test de
thermoluminescence. H : 24 cm 4.000/4.500

53. Tête fragmentaire de fidèle. En stuc. 
Swat. H : 5 cm 60/70

54. Tête de dame. En stuc. H : 11 cm 400/500

55. Fragment en schiste r eprésentant le bas du corps
d’un bodhisattva debout sur une base à décor floral.
H : 18 cm 100/150

56. Corps acéphale d’un ascète. 
En schiste. H : 21.5 cm 200/300

57. Tête de Bouddha en stuc. H : 6.9 cm 200/300

58. Fragment en schiste orné de guirlandes. 
L : 17 cm 50/60
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INDE

65 66 67

69

66. Masque de Citipati. Ethnie Monpa, Arunachal Pradesh, 
Fin du XIXe siècle. H : 22 cm 800/1.000

67. Masque de tête de mort. 
Ethnie Monpa, Arunachal Pradesh, XXe siècle. 
H : 23 cm 600/800

68. Elément de palanquin à décor d’une scène de chasse. 
XXe siècle. L : 18.5 x 81 cm 150/200

69. Masque de tête de mort. 
Ethnie Sherdukpen, Arunachal Pradesh, XXe siècle. 
H : 24.5 cm 1.200/1.500

70. Adorant au chignon, les mains jointes en vénération. 
En bronze. Inde du Sud, XIXe siècle. 
H : 36.5 cm 1.000/1.200

71. Masque de tête de mort. 
Ethnie Monpa, Arunachal Pradesh, XXe siècle. H : 22 cm 600/800

72. Bois de char représentant une divinité. 
XIXe siècle. H : 70 cm 400/500

73. Livre de prière, couverture en bois à décor floral peint. 
XIXe siècle. L : 44.5 x 6 cm 100/150

— 10 —

64. Gobelet tronconique sur pied en bidri incrusté de motifs de palmet-
tes. H : 13.3 cm 60/80

65. Fragment de sculpture en grès rose représentant deux mains, l’une
posée sur la tête d’un  personnage, et l‘autr e présentant la paume de la
main les doigts pointés vers le bas. Mathura, XII e siècle. 
H : 22 cm 800/1.000
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BIRMANIE - LAOS - THAILANDE

TIBET – NEPAL

94. Masque de Mahakala. En bois laqué. 
Népal, Vallée de Kathmandou, début du XX e siècle. 
H : 22 cm 150/200

95. Masque en bois. Népal, Magar, vers 1950. 
H : 27.5 cm 150/200

96. Clef en acier. Tibet, XIXe siècle. 
H : 11 cm 80/100

97. Plaque utilisée pour l’enseignement des novices et 
représentant Vajrabhairava. En parchemin peint. 
Tibet, fin du XIXe siècle. H : 15 cm 120/150

98. Plaque utilisée pour l’enseignement des novices et 
représentant Ganesha. En parchemin peint. 
Tibet, fin du XIXe siècle. H : 15 cm 120/150

99. Couronne de prêtre. En carton peint. 
Tibet, fin du XIXe siècle. H : 17.5 cm 80/100
(Usures).

94

— 11 —

74. Bouddha assis en position de la prise de la terr e à
témoin. En bronze. Sukhothai, XVIIe siècle. 
H : 12 cm 180/200

75. Corps acéphale de Bouddha en bronze. 
XVIIe siècle. H : 14 cm 180/200
(Mains et pieds manquants).

76. Grelot en bronze. 
Birmanie, XIXe siècle. H : 7.5 cm 70/90

77. Série de trois poids à opium. En bronze. 
Birmanie, fin du XVIIe siècle. 
H : 1.8 à 3.6 cm 150/200

78. Figurine de Bouddha. En bronze à traces de dorure.
Birmanie, Shan, XVIIIe siècle. H : 9.5 cm 60/80

79. Poids opium en forme de Hintha. En bronze.
Birmanie, XIXe siècle. H : 5.3 cm 80/100

80. Tête de marionnette en bois. 
Birmanie, vers 1950. H : 22 cm 60/80

81. Clochette de pagode en bronze à traces de laque et
de dorure. Le battant est prolongé par une feuille de
pipal en cuivre doré. Birmanie, début du XX e siècle.
H : 11 cm 120/150

82. Poids à opium en forme de Hintha. 
Birmanie, XIXe siècle. H : 6.5 cm 70/80

83. Paire d’éléments de décoration de pagode représen-
tant des « Kinaris », élus mi-oiseau mi-femme. En
bois de teck laqué. Birmanie, Mandalay , XIXe siècle.
(Restaurations). H : 50 cm 350/400

84. Figurine d’orant en bronze. 
Birmanie, Ava, XVIIe siècle. H : 9 cm 150/200

85. Grelot de cheval. En bronze. 
Birmanie, XVIIe siècle. H : 6 cm 50/60

86. Fer de hache en bronze. 
Laos, Dongson, Ier millénaire av. J.C. 
L : 8 cm 100/150

87. Statuette de Bouddha. En bois laqué et doré. 
Laos, Xien Kuang, XIXe siècle. 
H : 37 cm 300/400

88. Statuette de Bouddha. En bois à traces de laque et
de dorure. 
Laos, Savannaketh, XIXe siècle. H : 29 cm 300/400

89. Statuette de Bouddha en bronze. 
Laos, Lane Xang, XVIIIe siècle. 
H : 38 cm 1.200/1.500

90. Deux poids à opium en forme d’éléphants. 
Laos, XIXe siècle. H : 4 et 3.5 cm 100/150

91. Trois poids à opium en bronze. 
Birmanie, XIXe siècle. H : 2.5 à 6.5 cm 100/150

92. Boite en forme de « kinari». En bois laqué et doré.
Birmanie, début du XXe siècle. L : 19 cm 100/150

93. Corps acéphale de Bouddha représenté assis en
position de la prise de la terr e à témoin. En bronze. 
Siam, Ayutthaya, XIXe siècle. 
H : 19.5 cm 500/600
(Jambe gauche manquante).
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106 107 117 122

100. Image pieuse. En carton peint. 
Tibet, XIXe siècle. H : 9 cm 50/60

101. Plaque d’impression de drapeau-prière. En bois. 
Tibet, vers 1950. H : 17 cm 80/100

102. Plaque d’impression de formules magiques sur
offrandes en beurre de yak « thormas ». En bois.
Tibet, XIXe siècle. L : 44 cm 120/150

103. Grelot en bronze. 
Népal, vers 1950. H : 8.5 cm 50/60

104. Masque en bois. 
Népal, Magar, début du XXe siècle. 
H : 20 cm 200/250

105. Masque en bois de divinité courroucée. 
Népal, XXe siècle. H : 33 cm 700/800

106. Masque en bois de Citipati. 
Népal, XXe siècle. H : 29 cm 500/600

107. Masque en bois d’un personnage ridé. 
Népal, XXe siècle. H : 26 cm 350/400

108. Boîte reliquaire en argent et coraux. 
Népal, XIXe siècle. L : 13 x 11 cm 300/400

109. Bourse en cuir, métal, corail et turquoise. 
Tibet, XXe s. L: 12 x 12.5 cm 250/300

110. Boîte reliquaire en argent et décor doré. 
Népal, XIXe siècle. L : 16 x 13 cm 450/500

111. Masque avec une couronne en bois. 
Tibet, XIXe siècle. H : 31.5 cm 600/700

112. Lingam de cérémonie tantrique. En bois peint en
rouge. Népal, fin du XIXe siècle. 
H : 24.5 cm 300/400

113. Clochette « ghantâ » en bronze surmonté 
d’un personnage. Népal, XVIIIe siècle. 
H : 16.5 cm 300/400

114. Mandala sur bois. 
Tibet, XVIIIe siècle. L : 59 x 56.5 cm 500/600

115. « Damaru » tambour à boules fouettantes, 
composé de calottes crâniennes et peau. 
Tibet, XIXe siècle. D : 13 cm 600/700

116. Masque de Dharmapala en bois. 
Tibet, XIXe siècle. H : 40 cm 1.500/1.800

117. Masque de Durga en métal. 
Népal, XIXe siècle. H : 37 cm 500/600

118. Porte de reliquaire à décor du visage 
de Mahakala. 
Tibet, XIXe siècle. L : 30 x 47 cm 800/1.000

119. Personnage debout tenant une lance de la main
droite et une tête de mort de la main gauche.
Nagaland, XXe siècle. H : 90 cm 600/800

120. Peinture représentant Vajrabhairava, aspect 
du gardien de la loi Yamantaka. 
Tibet, XVIIIe siècle. L : 74 x 55 cm 700/900

121. Plaque d’impression en bois à décor 
d’un mandala. 
Tibet, XIXe siècle. L : 28 x 21.5 cm 180/200

122. Masque de Citipati. En bois sculpté. 
Bhoutan, XXe siècle. H : 26.5 cm 500/700

123. Protecteur en pierre. Humla, 
Népal, XIXe siècle. H : 35.5 cm 200/300

124. Masque de tête de mort. En bois sculpté. 
Népal, Teraï, XXe siècle. H : 21 cm 200/300
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125. Masque de Citipati en cuivre repoussé doré. 
Tibet, XIXe siècle. H : 25 cm 2.000/2.500

126. Déesse « Kumari » assise les mains jointes. En bronze. H : 29 cm 1.200/1500

127. Masque de tête de mort. En bois sculpté Népal, Teraï, XXe siècle. H : 27.5 cm 400/500

128. Masque de tête de mort. En bois sculpté. 
Népal, Teraï, XXe siècle. H : 22.5 cm 200/300

129. Protecteur chamanique sur un éléphant. En bois. Népal, XIX e siècle. H : 51 cm 400/500

130. Masque de tête de mort. En bois sculpté. Newar, Vallée de Katmandou, XXe siècle. 
H : 31 cm 500/600

131. Masque de tête de mort. En bois sculpté. 
Népal, XXe siècle. H : 21 cm 400/500

132. Protecteur chamanique sur un éléphant. En bois. Népal, XIX e siècle. H : 52 cm 400/500

133. Kubera dieu de la richesse. En cuivre repoussé. Tibet, XVIIIe siècle. H : 15 cm 120/150

PAPOUASIE – NOUVELLE GUINÉE

134. Pendentif et monnaie «Kina» faite d’un disque de coquillage en forme de cr oissant. 
L : 15 x 20 cm 300/400

— 13 —

128

127 130

131

125
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135. Estampe de Hiroshige, série du Grand Tsutaya Tokaido,
station 2 « Shinagawa ». 1855. 800/1.000

136. Estampe de Hir oshige, série du Grand T sutaya
Tokaido, station 7 « Fujisawara ». 1855. 400/600

137. Estampe de Hir oshige, série du Grand T sutaya
Tokaido, station 39 « Okazaki ». 1855. 400/600

138. Estampe de Hir oshige, série du Grand T sutaya
Tokaido, station 44 « Yokkaichi ». 1855. 400/600

139. Estampe de Hiroshige, série du Grand Tsutaya Tokaido,
station 49 « Sakanoshita »1855. 400/600

140. Estampe de Hir oshige, série du Grand T sutaya
Tokaido, station 53 « Kusatsu ». 1855. 400/600

141. Estampe de Koitsu, vue de la plage d’Akashi. 
1934. 300/400

142. Estampe de Hokushu, un acteur se regarde dans un
miroir. 1820. 100/120

143. Estampe d’Utamaro, la jolie Ohisa à demi dénudée
fume la pipe. Vers 1900. 80/120

144. Estampe de Hanko, les fables de Florian, les deux
paysans et le nuage. Première édition. 1894. 30/50

145. Estampe de Keinen, un mainate sur une branche à
l’automne. 1891. 30/50

146. Estampe de Hir oshige, série des 60 pr ovinces, la
péninsule Amanohashidate dans la pr ovince de
Tango. 1853. 700/1.000

147. Estampe érotique de Kuniyoshi, un couple enlacé.
Vers 1850. 50/80

148. Estampe de Kogyo, acteur de théâtre No. 
Vers 1890. 30/50

149. Quatre estampes de Rintei (école de Shijo) à sujets
divers. Vers 1885. 30/50

150. Estampe de Hokusai, série des ponts célèbres. 
Vers 1900. 80/120

151. Double planche de la série Sumida gawa, femme
au bord de la rivière. Vers 1900. 30/50

152. Estampe de Hir oshige, série du Grand T okaido, 
station 6 « Totsuka ». 1833. 600/1.000

153. Estampe de Hir oshige, série du Grand T okaido, 
station 7 « Fujisawa ». 1833. 600/1.000

154. Estampe de Hiroshige, série du Grand Tokaido, sta-
tion 8 « Hiratsuka ». Vers 1833. 600/1.000

155. Estampe de Hiroshige, série du Grand Tokaido, sta-
tion 13 « Numazu ». Vers 1833. 600/1.000

156. Estampe de Kunichika, série des 32 jolies femmes,
jeune femme en kimono en train d’écrir e. 
1880. 50/80

157. Estampe de Rintei, papillon sur une branche. 
Vers 1890. 30/50

158. Estampe de Hir oshige, série Toto Meisho, bateau
sur le Sumida. Vers 1900. 100/120

159. Estampe de Hokusai, les 100 vues du mont Fuji,
renard sous la lune. Vers 1835. 30/50

160. Estampe de Toyokuni III, série des 36 scènes vio-
lentes. 1856. 50/80

161. Estampe de Hiroshige, série des 36 vues mont Fuji,
la rivière Rama dans la province Musashi. 
1858. 400/600

162. Estampe de Gekko, une jeune femme pique nique
avec sa petite fille. Vers 1888. 50/80

163. Estampe de Kuniyoshi, une femme en kimono. 
Vers 1848. 50/80

164. Livre à sujets divers, école de Shijo. 
Vers 1880. 50/80

165. Estampe de Y oshitaki, acteur de l’école d’Osaka.
Vers 1860. 30/50

166. Estampe de Gekko, une jeune femme se coif fe.
1880. 50/80

167. Estampe de Hiroshige, série du Grand Tokaido, 
station 18 « Okitsu ». Vers 1833. 400/600

168. Estampe de Hiroshige, série du Grand Tokaido, 
station 25 « Nissaka ». Vers 1833. 400/600

169. Estampe de Hiroshige, série du Grand Tokaido, 
station 26 « Kakegawa ». Vers 1833. 400/600

170. Estampe de Hiroshige, série du Grand Tokaido, 
station 27 « Fukuroi ». Vers 1833. 400/600

171. Estampe de Hiroshige, série du Grand Tokaido, 
station 41 « Narumi ». Vers 1833. 400/600

172. Estampe de Hiroshige, série du Grand Tokaido, 
station 54 « Otsu ». Vers 1833. 400/600

— 14 —
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173. Estampe de Kunichika, acteur en buste. 
Vers 1875. 30/50

174. Estampe de Genko, dahlias en fleurs. 1940. 50/80

175. Estampe de Hokusai, les 100 vues du mont Fuji, la
grande vague. 1820. 50/80

176. Kakemono de Toyokuni, une femme en kimono de
cérémonie. Vers 1830. 150/200

177. Estampe de Toyokuni III, acteur tenant une pipe.
1859. 50/80

178. Trois estampes de Girin. 1930. 30/50

179. Estampe de Sharaku, portrait d’acteur. 
Vers 1900. 50/80

180. Estampe de Kunisada, série du prince Genji, deux
jeunes femmes prennent le thé. Vers 1848. 50/80

181. Estampe de Toyokuni III, acteur de Kabuki assis
fumant la pipe. Vers 1850. 50/80

182. Estampe de Hiroshige, série des 36 vues du Fuji,
Kogane. 1858. 800/1.000

183. Estampe de Hiroshige, série des 36 vues du Fuji,
l’île de Tsukuda. 1858. 600/800

184. Trois estampes de Gyokusho en forme d’éventail.
Vers 1870. 50/80

185. Estampe de Kunisada, série du prince Genji, le prince
se promène  au bord de la mer. 1857. 100/150

186. Estampe de Toyokuni III, un acteur et ses accessoires.
1845. 50/80

187. Estampe de Kyonaga, trois enfants en pr omenade.
Vers 1780. 200/300

188. Estampe de Hiroshige, série de la grande T okaido,
station 19, Mio vu d’Ejiri. 1833. 400/600

189. Estampe de Hiroshige, série des 100 vues d’Edo, la
place Yatsukoji. 1857. 1.000/1.200

190. Estampe de Hir oshige, série des 100 vues d’Edo,
Meguro. 1857. 600/800

191. Deux estampes d’Aoyama, chevaux. 
Vers 1930. 30/50

192. Estampe  de Kunichika, acteur tenant un katana.
1875. 50/80

193. Estampe de Hirosada, acteur sur scène tenant son
éventail. Vers 1850. 30/50

— 15 —

194. Estampe de Hiroshige, série de la grande T okaido,
station 26, la montagne Sayononaka près de Nissaka.
Vers 1900. 50/80

195. Estampe de Gekko, une femme en kimono de céré-
monie occupée à dessiner. Vers 1888. 80/100

196. Estampe de Kunisada, un acteur récite son rôle à
une petite fille. Vers 1830. 120/150

197. Trois planches de Keinen, oiseaux à des saisons 
différentes. 1891. 50/80

198. Estampe d’Eizan, deux jeunes femmes. 
Vers 1810. 400/600

199. Estampe de Hiroshige, série des 47 Ronin, réception
chez le prince Kira. 1836. 200/300

200. Estampe de Hiroshige, série des 100 pr ovinces, la
plage de Goshiki dans la province Awaji. 
1859. 300/500

201. Estampe de Hirosada, acteur en buste. 
Vers 1845. 50/80

202. Estampe de Toyokuni III, acteur tenant un katana.
1861. 50/80

182
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203. Estampe de Kunichika, l’acteur Ichikawa Danio
prend un enfant dans ses bras. 1881. 50/80

204. Estampe de Hiroshige, série du Tokaido, station 20,
Aritaya Fuchu. Vers 1840. 100/120

205. Dix pochoirs « katagami » servant à imprimer les
tissus. Vers 1880. 50/80

206. Estampe d’Utamaro, portrait de jolie femme en
buste. Vers 1900. 80/120

207. Estampe de Toyokuni I, jeunes femmes en train de
converser. 1806. 200/300

208. Estampe de Hiroshige, série de la grande T okaido,
station 39, pont sur la rivière Yahagi à Okazaki. 
Vers 1900. 50/80

209. Estampe de Kunichika, deux jeunes femmes près
d’une fontaine. 1871. 50/80

210. Trois planches à sujets divers, école de Shijo. 
1890. 30/50

211. Estampe de Gekko, deux jeunes femmes prépar ent
un Ikebana. 1890. 50/80

212. Deux estampes d’Aoyama, chevaux. 1900. 30/50

213. Estampe de Toyokuni I, acteur de Kabuki. 
Vers 1820. 80/100

214. Estampe de Y oshitaki, acteur de l’école d’Osaka.
Vers 1860. 30/50

215. Deux planches de Keinen et Bunr ei, oiseaux en
hiver. 1891. 30/50

216. Estampe de Toyokuni III, acteurs musiciens. 
1860. 50/80

217. Estampe de Keinen, oiseau sur une branche en
automne. 1891. 30/50

218. Estampe de Koryusai Isoda, deux femmes en pr o-
menade avec leurs filles. 1770. 500/600

219. Trois planches de Taito, série des 100 oiseaux. 
Vers 1820. 30/50

220. Estampe de Hiroshige, série du Tokaido, station 30,
Hamamatsu. Vers 1840. 100/120

221. Estampe de Kunisada, portrait de femme devant
une cascade. 1825. 80/120

222. Estampe de Genko, feuilles d’érable à l’automne.
1940. 50/80

223. Estampe de Kuniyoshi, l’acteur Iwai Kamesabuno
tient une femme par le cou. 1854. 150/200

224. Estampe d’Aoyama, le chat et la grenouille. 
1930. 30/50

225. Estampe de Shuntei, deux petites filles jouent à
cache-cache. 1889. 50/80

226. Estampe de Hir oshige, série Toto Meisho, le torii
devant le temple Myochin sur la colline de Kanda.
Vers 1836. 200/300

227. Estampe de Hir oshige, série du Grand T sutaya
Tokaido, station 28 « Fukuroi ». 1855. 400/600

228. Estampe de Hiroshige, série de la grande T okaido,
station 41, la fabrique d’Arimatsu à Narumi. 
1833. 400/600

229. Estampe de Kunisada, acteur devant un jardin. 
Vers 1830. 50/80

230. Estampe de T oshi Yoshida, torii devant la mer .
1951. 80/120

— 16 —
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231. Estampe de Kunihisa, acteur accroupi sur scène.
1860. 50/80

232. Estampe de Kyosai, série du T okaido, château
d’Okazaki. Editeur Fukuchu. 1863. 200/300

233. Estampe de Toyokuni III, portrait d’acteur devant
un paysage. 1858. 30/50

234. Estampe de Shuntei, une jeune femme élégante
choisit un manteau. 1889. 30/50

235. Estampe de Hir oshige, série des 100 vues d’Edo,
crépuscule à Kanda Myogin. 1857. 500/600

236. Estampe de Toyokuni III, acteurs de kabuki. 
Vers 1862. 50/80

237. Estampe de Yoshitoshi, série des 100 lunes, la dame
Takao attend son amant à Komagata. 1885 150/200

238. Estampe de Yoshitoshi, série des 100 aspects de la
lune, Daruma assis. 1886 150/200

239. Estampe de Yoshitoshi, série des 100 aspects de la
lune, un couple jouit du clair de lune. 
1886. 150/200

240. Estampe de Yoshitoshi, série des 100 aspects de la
lune, Gobetsu tenant sa hache. 1886. 150/200

241. Estampe de Yoshitoshi, série des 100 aspects de la
lune, Kinto choisit une branche de prunier au clair de
lune. 1887. 150/200

242. Estampe de Yoshitoshi, série les 100 lunes, le poète
Abe no Nakamaro. 1888. 150/200

243. Estampe de Yoshitoshi, série les 100 lunes, la dame
Akazome Emone visualise la lune de sa chambr e.
1887. 150/200

244. Deux estampes de Hir oshige, série Edo Meisho,
bateaux et cascade. Vers 1900. 50/80

245. Estampe de Hiroshige, série du grand Tokaido, sta-
tion 7 « Fujisawsa ».Vers 1900. 50/80

246. Surimono de Setsuri, poulpe, daurade et thon, avec
poèmes. Vers 1830. (Encadré sous verre). 100/150

247. Estampe de Hokkei, serpents et melons d’eau, avec
poème. Vers 1850. (Encadrée sous verre) 100/150

248. Estampe d’Utamaro, deux oirans portant des lanter-
nes et leur kamuro à l’éventail. Vers 1920. (Encadrée
sous verre). Et une aquar elle sur soie d’après
Masanobu : « l’écrivain » homme de cour au cha-
peau calligraphiant une plaquette. 
(Encadrée). 70/100

249. Estampe de Toyokuni I, l’acteur Bando Mitsugoro
en homme lisant une lettre devant des sceaux. 
Vers 1820. 70/100

250. Estampe de Hokusai, série des ponts célèbr es «
Shokuro Meikyo Kiran » voyageurs sur le pont
Fukune à Echizen. XIXe siècle. 80/100

251. Estampe de Kiyonaga, série des 8 vues aux quatr e
saisons « Shiri Hakkei », lumière du soir fin d’été
« Choka no Sekisho », deux bijin debout et assise sur
un banc sous un pin. Vers 1900. 80/100

252. Surimono de Shuntei, deux enfants dans un paysage
hivernal devant une énorme boule de neige. 
Vers 1820. 100/120

253. Estampe de Kunisada, bijin devant un mur tenant
un éventail. 
Vers 1840. (Encadrée sous verre). 100/120

254. Estampe de Kunisada, bijin sous un cerisier. 
Vers 1840. (Encadrée sous verre). 100/120

255. Triptyque de Kunsaddda II, femmes sur la terrasse
d’un pavillon. 1865. (Encadrée). 150/200

256. Estampe de Hir oshige, série des 47 Ronins, «
Chusingura » acte 7 : Yuranosuke devant la maison
de thé Ichiriki à Kyoto. 
Vers 1840. (Marges refaites). 180/200

235
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262. Coupe en porcelaine à décor « Imari » de fleur stylisée entouré de paysages et fleurs en réser ve sur fond 
bleu et or, chrysanthèmes au revers. Ere Genroku (1688-1704). D : 25.2 cm (Usure de l’or). 250/300

263. Vase ovoïde en faïence de « Satsuma » à médaillons de femmes au jardin et fleurs sur fond bleu nuit 
orné de fleurs argent et or. Signé Kinkozan. Epoque Meiji. H : 9.5 cm 350/400

264. Coupe en porcelaine de « Kutani » à décor sur fond jaune d’oiseau per ché sur un arbre, nuages sur 
fond vert au dos. Marque Fuku, XIXe siècle. D : 21.5 cm 150/200

265. Tsuba mokko-gata en fer à décor incrusté d’argent et de cuivre jaune d’aigrette parmi les roseaux. 
Signé Shoshi Juten Saishu. XIXe siècle. D : 8.4 x 7.2 cm 300/400

— 18 —

267

268

257. Estampe de Hir oshige, série des 100 vues d’Edo,
vue n°13, rue Hirokoji à Shitaya. 
Vers 1900.
(Encadrée sous verre). 180/200

258. Estampe de Hir oshige, série des 100 vues d’Edo,
vue n°15, promontoire Suwa à Nippori. 
Vers 1900. 180/200
(Encadrée sous verre).

259. Estampe de Hiroshige, série des vues d’Edo, averse
sur la berge du Sumida. 1840-47.
(Encadrée sous verre). 250/300

260. Estampe de Hiroshige, série du Tokaido, station 42
« Miya » hommes tirant un chariot à l’entrée du sanc-
tuaire Atsuta à Nagoya. Vers 1900. 180/200
(Encadrée sous verre).

261. Surimono de Hokusai, Kintoki assis tenant 
un éventail. 200/300

266. Statue en bronze à plusieurs patines d’un homme
portant un plateau. Socle en bois laqué. Signée
Miyao. 
XIXe siècle. H : 8.5 cm 350/400
(Manques)

267. Groupe de trois pêcheurs au bord d’une rivièr e.
En bois et ivoire. 
Epoque Meiji (1868-1912). 
H : 16.8 cm L : 17.5 cm 600/700

268. Bol à la lèvre polylobé en faïence de « Satsuma »,
à décor d’une scène de divinités à l’intérieur et d’un
dragon à l’extérieur. 
Fin du XIXe siècle. 
H : 5 cm D : 12 cm 300/400
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NEOLITHIQUE
(IIIe millénaire av. J.C.)

269. Coupe sur pied en terre cuite à engobe et motif géo-
métrique peint en brun. 
H : 9.4 cm D : 17 cm 350/400

ROYAUMES COMBATTANTS
(475 – 221 av. J.C.)

ARCHEOLOGIE CHINOISE

270

271

274

271. Support de gong en bois sculpté formé de deux
corps d’oie. L : 49 x 73 cm 3.000/3.500

HAN
(206 av. J.C. – 220 ap. J.C.)

272. Servant debout aux mains jointes. En terr e cuite à
engobe blanc et à restes de polychromie. 
H : 16.5 cm 200/300

273. Tête de dame de cour en terre cuite. 
H : 11.5 cm 250/300

274. Dame de cour assise. En terr e cuite à engobe et à
polychromie. Test de thermoluminescence d’Oxford.
(Restauration à la tête). H : 33 cm 4.500/5.000

270. Deux statuettes en bois sculpté et restes de textile.
H : 40.5 cm 4.000/5.000
Il s’agit des premiers mingki, statuettes funéraires qui remplacè-
rent les objets réels ou les animaux dans les tombes et qui sym-
bolisent aussi la fin des sacrifices humains.
Pièces similaires retrouvées dans la tombe du mar quis Yi de
Zheng du Royaume de Chu (fin des Royaumes combattants), et
qui sont exposées au Musée de la pr ovince du Hubei,
Wuhan.(collages).

— 19 —
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WEI
(386 – 557)

275. Buffle harnaché, en position de mar che sur une
base. En terre cuite à engobe et à polychromie. 
Test de thermoluminescence. 
H: 38 cm L: 48 cm 4.500/5.000

TANG
(618 – 907)

276. « Prancing horse » Cheval à la jambe antérieur e
droite levée. Il porte une selle sur un tapis. En terr e
cuite à engobe et polychromie. 
Test de thermoluminescence. 
H : 59.5 cm L : 66 cm 4.500/5.000

277. Fat Lady debout sur une base. La main gauche levée
semble tenir un objet tandis que la dr oite est cachée
par les plis de sa longue manche. Elle est vêtue d’une
élégante robe ample tombant jusqu’au sol mais lais-
sant apparaître le bout d’un chausson. La chevelur e
remontée en un chignon stylisé. En terr e cuite à
engobe et à polychromie. 
Test de thermoluminescence. 
H : 59 cm 5.000/6.000

— 20 —

SONG
(960 – 1279)

278. Miroir en bronze à décor de personnages et d’une
grue. D : 17 cm 250/300

279. Bol en grès « Junyao » émaillé céladon. 
D : 9.5 cm 250/300

YUAN
(1279 – 1368)

280. Vase « Yuhuchun » en grès céladon à decor gravé en
réserve d’emblèmes d’immortels. 
H : 18.8 cm 350/400

MING
(1368 – 1644)

281. Rince pinceau ovoïde en grès céladon. 
D : 6 cm 180/200

282. Serviteur à la tête amovible, debout sur une base
hexagonale. En terre cuite à glaçure verte, ambre et à
polychromie. H : 39 cm 400/500

283. Tête de Guanyin, portant une couronne. En grès à
polychromie. H : 38 cm 3.500/4.000

T’SING
(1644 – 1911)

284. Vase bouteille à col ouvert émaillé tur quoise.
Epoque Kangxi (1662-1722). 
H : 14 cm 120/150
(Petit éclat).

285. Bol en porcelaine à décor famille r ose de prunus et
narcisses alternés, pêche à l’intérieur. 
Marque Daoguang Nian Zhi (1821-1850). 
H : 6.5 cm D : 8.5 cm 180/200

286. Stèle « Tsa-Tsa » en terre cuite laquée or à décor
d’un bodhisattva assis sur le double lotus devant une
mandorle, au dos laqué rouge son nom Lalida Zushi
en mongol, tibétain et mandchou. 
Daté Da Qing Qianlong Nian Zhi (1736-1795). 
H : 7.5 cm 250/300
(Usure, éclats).

287. Paire de broderies sur soie. 
XVIIIe siècle. L : 52 x 33 cm 500/600

283
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305

288. Chien de Fo en porcelaine émaillée turquoise. 
H : 33 cm 500/600

289. Peinture sur soie représentant une scène de vie dans
un palais. (Encadrée sous verre). 
L : 42 x 61 cm 200/300

290. Peinture taoïste sur papier. 
L : 170 x 61.5 cm 300/400

291. Bassin en marbre à deux anses en forme de tête de
lion. H : 18 cm L : 44 cm 1.200/1.500

292. Claustra en bois à décor floral ajouré. 
L : 121 x 48.5 cm 300/400

293. Quatre claustras en bois à décor floral et zoomorphe
ajouré. L : 135 x 43 cm 800/1.000

294. Deux claustras en bois à décor de fleurs. 
L : 135.5 x 40.5 cm 500/700

295. Deux claustras en bois à décor de cigogne. 
L : 108 x 38 cm 500/700

296. Peinture sur soie en rouleau représentant une
famille. Fin du XIXe s. L : 138 x 98 cm 300/500

T’SING
(XXe siècle)

297. Peinture sur papier en rouleau représentant un couple
assis. L : 113 x 93 cm 150/200

298. Peinture sur tissu en rouleau représentant un cou-
ple en habit impérial mandchou. 
L : 162 x 108 cm 150/200

299. Peinture sur tissu représentant une famille. 
L : 74 x 56 cm 150/200

300. Peinture sur tissu représentant une famille. 
L : 164 x 73 cm 150/200

301. Ivoire sculpté représentant Lao Tseu accompagné de
trois enfants. Socle en bois. H : 8 cm 300/400

302. Boîte à couvercle en laque à décor de pavillons dans
des paysages montagneux. (Accidents).
H : 11 cm L : 9 x 7 cm 180/200

303. Lohan assis en stéatite. H : 14 cm 120/150

304. Bouddha assis en méditation sur un trône en double
lotus inversé. En ivoire incrusté de pierres  semi-pré-
cieuses. H : 8.5 cm 120/150

305. Paire de vases en porcelaine à décor de maisons et
de temples séparés par un fleuve dans un paysage
montagneux. 
H : 22 cm 600/800

— 21 —

T’SING
(XIXe siècle)

288
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310. Quatre affiches publicitaires « Les Quatre Saisons ».
Encadrées sous verre (un verre cassé). 
L : 73.5 x 27 cm 600/800

311. Affiche publicitaire de cigarettes. Encadrée sous
verre. L : 79 x 53 cm 500/600

312. Affiche publicitaire de cigarettes. 
L : 75 x 50.5 cm 500/600

313. Affiche publicitaire de cigarettes. Encadrée sous
verre. L : 104.5 x 40 cm 500/600

314. Affiche publicitaire de cigarettes. Encadrée sous
verre. L : 80 x 53 cm 500/600

315. Statuette en grès ver nissé représentant un person-
nage assis sur un buffle.  
H : 22.5 cm L : 23.5 cm 100/150
(Cassée, collée).

316. Zong en pierre. L : 15.5 x 8 cm 300/400

317. Flacon tabatière ovoïde en agate grise nuageuse,
bouchon en cornaline. H : 4.8 cm 180/200

318. Flacon tabatière en porcelaine à décor bleu blanc de
fleurs. H : 7 cm 120/150

319. Sept flacons tabatières en porcelaine, verre, pâte de
verre. H : 6.5 à 7.5 cm 250/300

320. Quatre flacons tabatière en pâte de verre. 
H : 6.5 à 7.5 cm 450/500

321. Table basse en bois à décor peint de dragon. 
Début du XXe siècle. (Accidents).
H : 38 cm L : 114 x 44.5 cm 600/700

322. Peinture sur papier en rouleau représentant un
empereur et ses concubines. 
L : 45 x 480 cm 250/300

323. Quatre chaises en bois laqué rouge. 
H : 102 cm L : 45 x 39 cm 600/700

312

321

306. Pot couvert en bois à décor sculpté de scènes de vie.
H : 16 cm D : 12.5 cm 100/120
(Accidents).

307. Dragon en jade. L : 8.5 x 5 cm 120/150

308. Canard en jade. L : 3.5 x 5 cm 120/150

309. Plaque en jade à décor d’un dragon. 
L : 3.5 x 6 cm 120/150
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Tous les objets modernes ou anciens sont vendus sous garantie de la Société de Vente aux enchères ou du Commissaire-Priseur
judiciaire et, s’il y a lieu, de l’expert qui l’assiste, suivant les désignations portées au catalogue et compte tenu des r ectifications
annoncées au moment de la présentation du lot et portées sur le procès-verbal de la vente. Une exposition préalable permettant
aux acquéreurs de se r endre compte de l’état des biens mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois 
l’adjudication prononcée, notamment pour les restaurations d’usage, les petits accidents, les taches ou déchirur es, l’état sous la
dorure, les peintures ou les laques.
Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à l’enlèvement de leurs lots dans les meilleurs délais afin d’éviter les frais de manu-
tention et de gardiennage qui sont à leur charge.
En cas de paiement par chèque par l’adjudicatair e, le transfert de pr opriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du 
chèque.
La tolérance d’un magasinage n’engage pas la r esponsabilité du Commissaire-Priseur à quelque titr e que ce soit, l’objet étant
considéré sous la garantie exclusive de l’adjudicatair e, dès le moment de l’adjudication. En cas de paiement par chèque non 
certifié, la délivrance des objets pourra êtr e différée jusqu’à l’encaissement de celui-ci.
Paiement par Carte Bleue acceptée. En cas de règlement par Carte de crédit étrangèr e, les frais de 1,5 % seront imputés en sus
des frais légaux.

ORDRES D’ACHAT

Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients.La Société de Vente aux enchères et le Commissaire-Priseur judiciaire ne sont
pas responsables pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour toute autre cause.

Tout éventuel acquéreur désirant porter les enchères par téléphone devra au préalable confirmer sa volonté par tout moyen écrit
avant la vente. Les frais d’expédition seront réglés par les acquéreurs.

All purchaser should be paid in cash. The buyers will have to pay an additional charge of : 23,92 %. 
Orders can be sent by post or telegram and phone during the sale (we will call you). Sufficient notice must be given to the expe rt
(please take account of time dif ference).
Orders can be placed with M e NERET-MINET, TESSIER and SARROU or the Expert, during the viewing.
In any case claim, the french text only will be taken in consideration.

SUCCESSIONS — ESTIMATIONS — INVENTAIRES — PARTAGES — ASSURANCES — 
FRANCE ET ÉTRANGER

Nous effectuons les estimations, inventaires d’assurance et les partages de meubles, tableaux, objets d’art et matériel industr iel
ou commercial sur rendez-vous.

ESTIMATIONS GRATUITES sur rendez-vous à l’Etude.

RÉSULTATS DE LA VENTE

Dans la Gazette de l’Hôtel Drouot, chaque vendredi.
Parking public sous l’Hôtel des Ventes, 12 rue Chauchat.

E-mail : mail@neret-tessier.com - Internet : www.neret-tessier.com

Toute reproduction de ce catalogue est interdite
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Nom et prénom / Name and first name......................................................................................................................................

Adresse / Address .........................................................................................................................................................................

Tél. : bur./office / Tel. dom./home ...............................................................................................................................................

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir 
pour mon compte personnel aux limites indiquées en €uros, le ou les lots que j’ai désignés ci-dessous.

(Les limites ne comprenant pas les frais légaux).

I have read the conditions of sale printed in this catalo gue and agree to abide by them. I grant your permission to purchase on my behalf
the following items within the limites indicated in €uros. (These limits do not include buyer’s premium and taxes).

Références bancaires /Bank references :
Code banque Code guichet n° de compte Clé

LOT N° DESCRIPTION DU LOT LIMITE EN €uros
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Signature Date :
obligatoire :

Required
signature :

S.A.R.L. - Agrément 2001-014
8, rue Saint-Marc - 75002 Paris - Tél. : 01 40 13 07 79 - Fax : 01 42 33 61 94

E-mail : mail@neret-tessier.com - Internet : www.neret-tessier.com

ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM

VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES
DROUOT-RICHELIEU

LUNDI 22 AVRIL 2013 - Salle 2
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� ORDRES D’ACHAT

� ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE

Dans le cas où il nous serait impossible de vous joindre au téléphone, veuillez porter les enchères à hauteur de €
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